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Az őszi félév során vágtunk bele a németországi kalandba, hogy a Münsteri Egyetem jogi karán 
mélyítsük el tudásunkat. Szerettünk volna német nyelven tanulni, ezért választottuk ezt az 
egyetemet. Münster nem csupán Észak-Rajna–Vesztfália egyik gyöngyszeme a maga 300 000 
feletti lakosságával, hanem egy ízig-vérig egyetemváros, ahol a tudomány és a hallgatói pezsgés 
a mindennapok szerves részét képezi. A több mint 60 000 hallgatónak otthont adó városban a 
csatornapart és a hangulatos sörözők biztosítják, hogy a tanulás mellett a közösségi élet is 
mindig pörögjön. 

 

Münster belvárosa 



Szálláskeresés és a szerencsés véletlenek 

Mivel az egyetem nemzetközileg elismert kutatóközpont, a világ minden tájáról érkeznek ide 
hallgatók az alapképzéstől egészen a doktori szintig. Emiatt a lakhatási kérdés kritikus pont: a 
kollégiumi várólisták gyakran fél éves átfutással dolgoznak, így a keresést érdemes már a 
kiutazás előtt hónapokkal elkezdeni. Mi a hallgatói kapcsolatok erejében bíztunk, és az ELSA 
(The European Law Students’ Association) hálózatán keresztül kerestük meg a helyi 
csoportot. A szerencse mellénk állt: az ELSA Münster egyik alelnöke éppen az őszi félévben 
ment Erasmusra, így megkaphattuk a lakását, ahonnan mindössze tízpercnyi kerékpározásra 
volt az egyetem. 

Utazás és mobilitás: a Semesterticket előnyei 

Németországban az egyetemi beiratkozáskor kötelező hozzájárulási költséget fizetni, ami 
elsőre magasnak tűnhet (kb. 400 euró), de valójában ez a hallgató legnagyobb barátja. Ez 
tartalmazza a Semesterticketet, amely utazást biztosít egész félévben az ország összes 
tömegközlekedési eszközén (az ICE gyorsvonatok kivételével). Ezt kihasználva mentünk 
Kölnbe és Osnabrückbe, sőt a dortmundi repteret is ezzel közelítettük meg. A távolabbi 
célpontokat, mint Hamburgot vagy a szomszédos Hollandiát, kedvező árú Flixbus járatokkal 
jártuk be. A kulturális életbe is kaptunk belépőt a Kulturticket révén, amely bizonyos 
előadások látogatását teszi ingyenessé. 

 

Kölni dóm 



Akadémiai tapasztalatok a münsteri jogi karon 

A jogi kar épületei Münster szívében helyezkednek el, ahol a modern infrastruktúra találkozik 
a tradícióval. Tanulmányainkat tudatosan építettük fel: blokkosított órákat vettünk fel, hogy 
rugalmasan tudjunk készülni az otthoni vizsgáinkra is. 

• A „Német jog külföldi hallgatóknak” kurzus felbecsülhetetlen volt a német szaknyelv 
elsajátításához; átfogó képet kaptunk a büntető-, polgári- és közjog alapjairól, majd 
októberben egy szóbeli vizsgával zártuk a tárgyat. 

• Emellett két FFA (Fachspezifische Fremdsprachenausbildung) órát is látogattunk 
angol nyelven. Ezek a kurzusok a hazai diplomakiegészítőkhöz hasonlíthatóak, így 
nemzetközi versenyjogot és szerződési jogot tanultunk együtt a német hallgatókkal. 

A szünetekben a számos egyetemi menza egyikében frissültünk fel, ahol a hallgatói kártyánkkal 
jelentős kedvezménnyel étkezhettünk. A kártyára lehet pénzt feltölteni, de a kártyát külön 
bemutatva is lehet kedvezményt kapni. Ez az egyetemi büfékre is vonatkozik. 

 

A jogi kar belső udvara 



 

Téli kép az egyetem főépületéről 

 

Közösségi élet és felejthetetlen pillanatok 

Az Erasmus nem lenne teljes a közösségi élmények nélkül. Októberben a helyi münsteri 
Oktoberfest hangulatát élhettük át, később pedig Dortmundban szurkolhattunk egy 
felejthetetlen focimeccsen. A helyi Erasmus szervezet minden kedden kulturális esteket 
tartott, ahol a nemzetek konyhája és zenéje találkozott. Az adventi időszak Münsterben 
varázslatos: a karácsonyi vásárok fényeit DIY workshopok egészítették ki, ahol vászontáska-
festés és gyöngyfűzés közben, forralt bor mellett kovácsolódtunk össze a többiekkel. 

Ez a félév nemcsak szakmai tudást adott, hanem olyan nemzetközi barátságokat is, amelyek 
reményeink szerint egy életre szólnak. Münster egy olyan hely, ahol mindenki otthon érezheti 
magát, aki szereti a kerékpárokat, a jogi precizitást és a multikulturális közösséget. 



 

Münsteri Oktoberfest 

 

Focimeccs Dortmundban 



 

Közép-Európai kulturális est 

 

 

DIY workshop 



 

 

Karácsonyi vásárok Münster belvárosában 

 


